

**Kategorija:** Vibratori

Ozbiljno ludilo za klitoris

Šifra proizvoda: SATISFY165

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnog uživanja, **Satisfyer Love Triangle** predstavlja revolucionarni uređaj koji će vas odvesti na putovanje prepuno senzacija koje nikada niste doživeli. Ova savršena igračka za odrasle spojila je inovativnu tehnologiju i estetski dizajn, pružajući vam klitoralnu stimulaciju na potpuno nov način. Zaboravite na dosadna iskustva sinoć; s **Satisfyer Love Triangle**, svaka trenutak ćete pretvoriti u nezaboravnom doživljaju.

Zamislite talase pritiska, vazdušne impulse i tople vibracije koji se savršeno uklapaju u ritam vaših osećanja. Svedočite kako tehnologija menja pravila igre – sve ovo dostupno je jednim klikom putem besplatne aplikacije. **Satisfyer Love Triangle** čini uživanje dostupnim i jednostavnim, omogućavajući vam da se potpuno opustite i prepustite zvucima koji vas inspirišu. Neophodno je samo malo mašte da bi se otkrile nove dimenzije uživanja.

Naš proizvod ne nudi samo fizičko zadovoljstvo; on ponire dublje, pružajući emocionalno i mentalno ispunjenje. Koristeći vrhunske materijale i tehnologiju, **Satisfyer Love Triangle** je više od obične igrčke. Ova savremena igračka donosi mogućnost da kreirate sopstvene vibracione programe, delite ih sa prijateljima ili čak sa širom publikom. Osvežite svoja iskustva i uronite u svet gdje ste vi kreator vlastitog uživanja.

Dodatna prednost ovog proizvoda je punjiva baterija koja nije samo ekološki prihvatljiva, već i izuzetno ekonomična. S **Satisfyer Love Triangle** više ne morate da brinete o kupovini baterija ili njihovom isticanju. Uživajte u slobodi i fleksibilnosti korišćenja, bez ikakvih prepreka. Sada možete iskustiti zadovoljstvo bez briga, a vaša priroda će vam biti zahvalna.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika **Satisfyer Love Triangle** je njegova kompatibilnost sa video chat-om. U vreme kada su virtuelne veze postale norma, ovaj proizvod otvara vrata neograničenim mogućnostima. Bez obzira jeste li sami ili u vezi na daljinu, vaša mašta je jedina

granica. Pustite da ritmovi vaše omiljene muzike pretvore zvuk u vibracije koje će vas odvesti na drugačiji nivo uživanja.

Diskrecija je ključna kada je reč o ličnim užicima, i to je ono što naš **Satisfyer Love Triangle** donosi. Svaka kupovina vrši se sa maksimalnom pažnjom, a dostava je uvek diskretna, bez ikakvih tragova koji bi vas mogli otkriti. Bez obzira na to da li ga kupujete za sebe ili kao poklon voljenoj osobi, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti sačuvana.

Zato ne čekajte više – priuštite sebi ili svojim dragim osobama **Satisfyer Love Triangle** i doživite novu eru zadovoljenja. Uronite u svet inovativnog uživanja uz naš proizvod koji će vam omogućiti istraživanje i sticanje iskustava o kojima ste sanjali. Pronađite svoj savršeni trenutak i uživajte u svakom trenutku koji provodite s ovim neverovatnim uređajem. Ne dopustite da vas prođe prilika za nezaboravno iskustvo – preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i uživajte u svemu što **Satisfyer Love Triangle** može da ponudi.

Deklaracija

Model:	Ozbiljno ludilo za klitoris SATISFY165
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Bela
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504001777
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------